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arA DA r0' sEssÃo oRDINTIRIÀ DA cÂMARA MUNrcIpaL DE tt[A.Rr, EM 2s DE MÁIo DE 2025.

Ata da '10" Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Mari, referente ao Primeiro
Período Legislativo do ano de dois mil e vinte cinco (2025). Aos vinte oito dias (28) do
mês de Maio do ano em curso, a hora regimental, no Plenário da Câmara Municipal
de Marí, Casa José Paulo de França. Reuniu-se a Câmara sob a Presidência da
Vereadora Djacyaara Maria Martiniano de Moura, Secretariado pelo Vêreador Erivan
de Souza Silva. Presente os senhores vereadores: Alisson José Cunha da Silva; Diego
Michel da Silva Oliveira; Emanuelly de Melo Silva; Elenice da Silva; José Ronaldo de
Souza Cabral; Kecymar Nathalli dos Santos Silva Pereira; Tânia Maria Oliveira Silva;
Vânia Silva de Souza e Valeska Magalhães Maimoni. Mediante a existência de número
legal de Vereadores a Senhora Presidente declarou aberta a Sessão e convidou a
Vereadora Emanuelly para leitura de um trecho bíblico. Em seguida determinou a
leitura da ata da sessáo interior, a qual foi lida e aprovada sem alteraçáo. Dando
pÍosseguimento a Sessáo a Senhora Presidentê determinou a leituÍa do Expediente:
Constaram as seguintes matérias: Projeto de Lei no31/25, institui o programa municipal
de aquisiÇáo de alimentos da agricultura familiar (PMAAF) no âmbito do munícipio de
Mari/PB e das outras providências. Projeto de Lei no32125, dispõe sobre logradouro
público e da outras providências. Projeto de Lei no 33125, dispõe sobre a instituiÇão da
semana das cores e diversidade e dá outras providências. Projeto de Decreto no06/25,
dispõe sobre a concessáo de título de cidadâo mariense a AntÔnio Nominando Diniz
Filho, e das outras providências. Requerimento 113,114125, de Autoria da Vereadora
Tânia; Requerimênto '1 15/25, de Autoria da Vereadora Elenice; Requerimento
116,117125 de Autoria do Vereador José Ronaldo; Requerimento 118/25 de Autoria da
Vereadora Kecymar; Requerimento 119125, de Autoria da Vereadora Vânia;
Rêquerimento 120,121125 de Autoria da Vereadora Emanuelly; Requerimento
122,124125, de Autoria da Vereadora Valeska, Requerimento 123125, de Autoria do
Vereador Erivan. Não havendo mais matérias para o expediente a senhora Presidente
de acordo com a lista de oradores inscritos, facultou a palavra a Vereadora Emanuelly
saudando todos que estavam presentes; apresentou seus requerimentos, em seguida
parabenizou a nova secretária de Saúde desde já pedindo um olhar voltado para a
causa animal, solicitando uma clínica vetêrinária para cidade e encerrou sua fala
agradecendo por mais uma oportunidade. Em seguida usou a palavra o vereador José
Ronaldo saudando a todos os presentes na galeria, apresentando seus requerimentos
e ressaltando o dia anterior que náo houve a audiência pelo fato de não ter
comparecido nenhum representando da prefeitura. Usou a palavra a vereadora
Kecymar, apresentando seu requerimento sobre a educação especial; se juntou com
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a vereadora Emanuelly sobre a causa animal, e afirmando que está de apoio. Em
seguida usou a palavra a vereadora Elenice, apresentando seu requerimento da
cozinha solidária; como também o PAA solicitando a senhora prefeita que veja logo
esses projetos para que seja executado em nossa cidade. Usou a palavra a vereadora
Vânia saudando a todos presentes na casa, apresentando seu requerimento
solicitando um ginásio no bairro vermelho; solicitando ao poder executivo mais uma
vez que tragâ um SAMU para nossa cidade e compartilhou que esteve em reunião
com o secretário de educação discutindo alguns projetos. Em seguida usou a palavra
a vereadora Valeska saudando a todos da galeria, apresentando seus requerimentos,
aproveitando o momento para solicitar a presidente uma audiência pública sobre o
trânsito; encerrou sua fala desejando boas-vindas a nova secretária da nossa cidade.
Usou a palavra o vereador Erivan saudando todos os presentes, apresentou um
requerimento cobrando mais asfaltos para nossa cidade, colocando como prioridade
os moradores do bairro pasto novo. Usou a palavra a vereadora Djá Moura, saudando
todos que estavam na casa, parabenizando o trabalho de todos os vereadores;
esclareceu o porquê a audiência foi adiada, e afirmou que seria remarcada uma sessão
extraordinária. Dando prosseguimento a Sessão a Senhora Presidente passou a
Ordem do Dia: Projeto de Decreto Legislativo No06/25 aprovado por unanimidade de
Autoria da Vereadora Valeska. Projeto de Lei No3l/25 de autoria da Vereadora Elenice
aprovado por unanimidade. Projeto de Lei No32/25 de autoria da Vereadora Tânia
aprovado por unanimidade. P@eto de Lei No33/25 de autoria da Vereadora Djá Moura
aprovado por unanimidade. E os requerimentos do 1 í 3 ao 124125 os quais foram
aprovados por unanimidade. Náo havendo mais nada a tratar a Senhora Presidente
deu por encenada a Sessão, e para constar, eu Erivan de Souza Silva 1o Secretário,
mandei lavrar a presente Ata, que depois de lida e aprovada, será assinada por mim e
pela Presidente. Sala das SessÕes da Câmara Municipal de Mari, em 28 de maio de
2025.
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